



У скважины — буровая бригада мастера Ивана Пичугина, первогооткрывателя краснокамской нефти, 1934 год



С мая 1945-го по март 1946 года в «Краснокамскнефти» работал Лев Давыдов, будущий известный писатель. Здесь зародился сюжет его первой лирической повести «Бутылочка нефти», основанный на реальных обстоятельствах открытия в Прикамье девонской нефти

Началась история в Верхнечусовских Городках. Вторым стало месторождение в Краснокамске, где нефть нашли случайно в 1934 году. Эта земля дала целую плеяду прорывных решений. В 1940-е здесь внедрили турбинное бурение и впервые в СССР начали проходку наклонно направленной скважины. В 1943-м краснокамцы первыми в мире освоили кустовое бурение. И именно здесь в годы войны сформировался нефтяной комплекс полного цикла. Сегодня вся нефтегазовая вертикаль представлена в Прикамье организациями Группы «ЛУКОЙЛ».



Осенью 1943 года Краснокамский нефтеперерабатывающий завод отправил на фронт два эшелона со сверхплановой нефтью

Фото Музей пермской нефти